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1. Sekil 1’de donati aderans-siyrilma deneyine ait aderans-korozyon oranlar1 verilmistir.
Beton basing dayanimin farkli korozyon oranlari i¢in aderans iizerine etkilerini 200

kelimeyi gegmeyecek sekilde agiklayiniz.
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Sekil 1: Yalciner vd. (2012).
*Hakan Yalciner, Ozgur Eren, Serhan Sensoy (2012). "An experimental study on the bond strength
between reinforcement bars and concrete as a function of concrete cover, strength and corrosion

level". Elsevier-Cement and Concrete Research, 42(5), 643-655.

2. Sistemden saniyede 4 amper akim gecen tam 6l¢ekli betonarme bir kirisinde teorik olarak

%12 korozyon oranin elde edilmesi i¢in Faraday kiitle kaybinin ne olmasi gerektigini



hesaplayiniz. Betonarme kirisindeki betonarme donatilarinin ilk kiitlesini 5 kg olarak goz

Oniine aliniz.

3. Faraday kanununa goére hesaplanan teorik korozyon orani hakkinda 200 kelimeyi

geemeyecek sekilde bilgi veriniz.

4. Faraday kanuna gore gelistirilen teorik ve ampirik modellerin ii¢ tanesinden bahsediniz.
Goz Oniine alinan bir ampirik modeli mevcut literatiirdeki en az 4 deneysel ¢aligma
sonuglarini goz Oniine alarak teorik ve deneysel korozyon oranini hesaplayiniz (bakiniz

Sekil 2) ve elde edilen oran i¢in oran-korozyon oran grafigini ¢iziniz (bakiniz Sekil 3).
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Sekil 2: Soru icin temsili gosterim.



